HF

LleHTpo6eXXHble 3/IeKTPOHaCOChl

w CpPeOoHss Npou3800UMesIbHOCMb

é) Yucras Bopa

Eﬂ B npombliwneHHOCTN

B cenbckom
X03A1NCTBE

PABOYMU ANATNA3OH

® [lpon3BoauTenbHOCTb 0 600 n/muH (36 M3/y)
® Harnopgo39m

SKCIJTYATAUMOHHDBIE OrPAHNYEHUA

® MaHomeTpuryecKkas BblCOTa BCaCbiBaHUA O 7 M
® TemnepaTtypa xugkoctu ot -10 °C go +90 °C
® TemnepaTypa OKpy»atoLien cpeabl 4o +40 °C
® MakcumanbHoe faBfieHne B Kopnyce Hacoca:
-6 6ap B HF 5-50-51
-10 6ap B HF 5M-70
® [1pOoAoMIKUTENBHBIV PEXNM PaboTbl aneKkTpogBuratTensa S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTHU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC60034-1
CElI 61-150 CEl 2-3

PEMAMEHT (EC) N. 547/2012
CEPTUOUKAL LA

CeptudnrymnpoBaHHasa cmctema MeHegxmeHTa DNV
ISO 9001: Cnctema MmeHegKMeHTa KauecTBa 4/
ISO 14001: SKONOrnMYeCcKnin MEHeO>XMEHT

58

OBJIACTU NPUMEHEHUA U YCTAHOBKA

PekomeHpayloTCA ANA NPUMEHEHUA B KOMMYHalIbHOM CEKTOpe 1 B
cenbckoMm xo3sncTae. Boicokaa 3pdeKTVBHOCTb 1 BO3MOXHOCTb
3KCryaTauMm B ASUTENIbHOM HEMPEPbIBHOM pexume paboTbl
MO3BOMIAIT YCMELHO WCMOMb30BaTb 3TV HACcOChl ANA OPOLLEHNA
3aTonneHeM 1 AoXAeBaHNeM, AnA 3abopa BOAbl U3 03ep, peK U
CKBaXXWH, a Tak>Ke B LiefIOM PAAE PasnvyHbIX MPOMBILLIEHHbIX NPWY-
MeHeHWI, rae HeobxofMma BbiCOKas NMPOW3BOAUTENILHOCTb MpU
OTHOCUTESIbHO HEBbICOKOM Harope.

YcTaHOBKa Hacoca A0MKHa NPOU3BOANTLCA B 3aKPbITbIX NMomelle-
HUAX MW B MECTaXx, 3alULLEHHbIX OT HEMOTrOAbI.

UCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® CneynanbHOe MexaHU4YecKoe YninoTHeHne
® [lpyrvie Hanpsa»eHnsa NUTaHna nnv vyactota 60 Iy
® (CreneHb 3awuThl IP X5 gna HF 5M-70

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUU C HAWVMUN OBLLMMU YCIOBUAMM NPOLAXN



2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50y n=290006/MnH HS=0Mm

9 59 ‘ 190 ‘ 1?0 ‘ us g-p-m.
0 59 190 Imp g.p.m.
40 P - feet
HF70A 105
35 -
HF70B :
30 -100
HF70C 0= 60% :
- 2 I
3 -75
& HF5AM B
g 2 HF51A |
T HF5BM B
§. HF51B n=72% B
S 15 HF52 = 63% 50
HF5B B
HF50A F5C S, ~ i
10 HF50B \ = 74% i
n=67% B
-25
5 B
0 MEI= 0.40 70
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600  I/min
[ T T T T T T T T 1\0 T T T T 1\5 T T T T 2\0 T T T T 2\5 T T T T 3\0 T T T T 3\5 T T \ms/h\
MpounsBoanTenbHoCcTb Q »

T7Mn MOLLHOCTb (P2) My 3 6 9 12 15 18 21 24 30 36
OpHodasHbill | TpexdasHbil KBT n.c. A n/MuH 0 50 100 | 150 200 250 300 350 400 500 600
HFm 50B HF 50B 0,37 0,50 10 10 95 85 7,5 6 4

IE2
HFm 50A HF 50A 0,55 0,75 12 12 | 15 n 9,6 8 6
HFm 51B HF 51B 0,60 0,85 182 | 17,2 16 14 1,5 9 54
IE2
HFm 51A HF 51A 0,75 1 21,2 | 20,2 19 17 14,5 11,6 8,4
HFm 70C HF 70C 1,1 1,5 |IE2 29 28 | 265 245 22 185 15
HFm 70B HF 70B 1,5 2 33 32 30,5 285 26 22,5 19
IE3| H metpbi
= HF 70A 2,2 3 39 38 36,5 345 32 28,5 25
HFm 5C HF 5C 0,55 0,75 12,5 - 12 n,7 1 10,2 9,2 8 6,5
HFm 5B HF 5B 0,75 1 IE2 13,7 - 13,2 13 125 11,6 10,5 9,2 8 5
HFm 5A HF 5A 1,1 1,5 14,5 - 13,8 | 135 13,2 | 126 @ 11,8 10,5 9,2 6,5 3
HFm 5BM HF 5BM 11 1,5 IE2 19 - 18,5 18 17 16 15,2 14 12,8 9,7 6
HFm 5AM HF 5AM 1,5 2 IE3 22 - 21,5 21 20,5 198 19 18 16,8 13,8 10

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA

[lonycTumoe OTKNOHeHVe XapaKTepUCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.

A KnaccaddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

59



HF

Nno3. KOMMNOHEHT

1 KOPMYCHACOCA

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKIA

YyryH, natpybku ¢ pesbboii cornacHo ISO 228/1

2  ONAHEL,

HepxaBetowasn ctanb AlSI 304 (uyryH gna HF 5M-70)

3 PABOYEE KOJIECO

JNlaTyHb

4 BAJ1 ABUTATENA

Hep>aBetowaa ctanb EN 10088-3 - 1.4104

5 MEXAHWYECKOE dnekmpoHacoc Ynnomuexnue Ban Mamepuarnei
YIMJIOTHEHUE Tun Tun A p He Kobyo Bpawaroweecs konvyo nacmomep
HF 50 AR-12 212 mm Kepamuka Mpadut NBR
HF 5-51 AR-14 2 14 vm Kepamuka Mpadut NBR
HF 5M-70 FN-18 ? 18 Mm Mpadur Kepamuka NBR
6 noawWnMNHUKA dnekmpoHacoc Tun
HF 50 62012ZZ/6201ZZ
HF 5-51 6203 ZZ /6203 ZZ
HF 5M-70 6204 7ZZ/6204ZZ
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
OdHoaszHbIl (230 B unu 240B) (110B)
HFm 50B 10 uF-450B 25 uF-2508B
HFm 50A 14 uF-450B 25 uF-2508B
HFm 51B 20 uF-4508B 60 pF -300B
HFm 51A 20 uF-4508 60 pF -300B
HFm 70C 25 uF-4508B 60 pF-2508B
HFm 70B 45 uF -450B 60 pF-2508B
HFm 5C 16 uF - 4508 60 pF -300B
HFm 5B 20 uF-4508B 60 pF -300B
HFm 5A 25 uF-4508B 60 pF -300B
HFm 5BM 25 uF-4508B 60 uF-250B
HFm 5AM 45 uF -450 B 80 uF-250B

8  DJIEKTPOABUIATEJIb

HFm: opHodasHbiii 230 B - 50 'y ¢ TennoBo 3awmToil, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.
HF:  TpexdasHbiin 230/400 B - 50 .

™ e KTPOHacoCbl € TpexdpasHbIM ABUraTenem MMeloT BbiCOKyo 3¢ peKTUBHOCTb Knacca
IE2 go P2=1,1 KBt mn IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

- W3onauua: knacc F
— CreneHb 3awwuTbl: IP X4

r‘“NN“N“NN“N“NN“N\H““HH\HH\HM‘ |

ETR o




2 /0EDROUO
= p€

the spring of life
PA3MEPbI 1 BEC
f n
a
=
™n NATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OpHodasHbin | TpexdasHbiii | DN1 DN2 a f h h1 h2 n ni w s 1~ 3~
HFm 50B HF 50B 8,3 7,8
42 265 200 82 118 166 135 -3
HFm 50A HF 50A 9,2 8,5
10
HFm 51B HF 51B 12,9 11,9
45 300 225 92 133 190 160 4
HFm51A HF 51A %" 1% 13,0 12,0
HFm 70C HF 70C 19,0 18,6
HFm 70B HF 70B 48,5 373 269 114 155 216 171 12 12 21,8 20,5
- HF 70A - 21,9
HFm 5C HF 5C 14,5 13,3
HFm 5B HF 5B 43 316 238 97 141 192 -68 10 14,5 13,3
HFm 5A HF 5A 2" 2" 160 15,3 14,9
HFm 5BM HF 5BM 20,1 19,2
59 386 260 110 150 208 12,5 1
HFm 5AM HF 5AM 21,5 20,8
NOTPEBJIAEMbIN TOK
™n HAMPAMEHUE ™n HANPAMEHUE
OpHodasHbIn 230B 240B 110B TpexdasHbiii | 230B | 400B = 690B  240B | 415B | 7208
HFm 50B 2,8A 2,6 A 5,6 A HF 50B 21A | 1,2A  0,7A  20A | 11A  0,6A
HFm 50A 3,5A 3,4A 7,6 A HF 50A 3,0A 1,7A 1,0A 2,9A 1,6 A 09A
HFm 51B 4,7A 4,6A 9,2A HF 51B 36A  21A  12A | 35A  20A  11A
HEm 51A 5,6 A 5,3A 11,2 HF 51A 44A  25A 15A  4,0A  23A 13A
HEm 70C 8.0A 764 16,0A HF 70C 57A  3,3A | 1,9A | 55A  32A 18A
HF 70B 74A | 43A  25A  71A  41A  2,4A
HFm 70B 10,0 A 9,0A 20,0A
HF 70A 95A  55A  32A | 91A  53A 3,1A
HFm 5C 427 3.8A 8,47 HF 5C 35A  2,0A  115A 3,3A  19A  11A
HFm 5B 49A 45A 10,0A HF 5B 3b6A  21A  12A | 35A  20A 11A
HFm 5A 6,2A 5,7 A 12,5A HF 5A 50A 2,9A | 1,7A 4,8A 2,8A | 16A
HFm 5BM 7,7A 71A 14,8 A HF 5BM 57A  3,3A  19A | 55A  32A 1,8A
HFm 5AM 10,1A 9,7 A 20,5A HF 5AM 71A  41A  2,4A  6,5A  3,7A  2,1A
61

L




	Оглавление

